

第六届进博会进入百日倒计时 招商路演在杭举办 全球名企亮相浙江 不远万里抢先机

本报记者 何玲瑶

每年进博会,都是一次对外开放的大舞台,也是全球企业的主秀场。今年第六届进博会将于11月5日至10日举办,眼下已进入百日倒计时,全球的参展商、采购商开始奔走忙碌。

8月10日,第六届进博会招商路演(浙江)在杭举办,共有40家世界500强和行业龙头参展企业,与130余家采购商进行了对接洽谈。

浙江既是进博会的参与者、贡献者,更是进博会的受益者。浙江省在前五届进博会中累计达成意向成交462.89亿美元,促成重大采购、招商等签约项目总投资超431亿美元,招商数量、采购规模、引资成果、人文交流等方面均位居全国前列。



全球名企亮相浙江 不远万里“秀肌肉”

在全球经济复苏之际,世界500强企业也很忙。作为光学领域的“世界第一”,又是进博会的常客,在路演现场,德国蔡司一出场就自带光环,蔡司大中华区生命科学业务全国总负责人范永忠被团团围住。

“今年进博会,又一次秀肌肉、秀实力的时刻。”范永忠兴奋地向大家“剧透”,在1200平米的展区,蔡司会带来50多个新产品,覆盖半导体、医疗、工业测量等等领域。

住友电工贸易(深圳)有限公司董事总经理武尾敬三,在现场不停接待政府代表、企业家。“我们很重要的基础产品,都是在浙江做的。比如嘉兴和富阳,我们有光纤工厂,还准备在舟山开海底电缆工厂,浙江市场和我们很匹配。”

同是500强企业的海克斯康,在智能制造领域世界领先,这次,海克斯康华东事业群的代表余天懿带来了“世界级”的工业软硬件技术。

余天懿直言,年年参加进博会,年年都有新的成果。海克斯康在上海建了双智赋能中心,如今又看上了浙江这片投资热土,在上虞、台州、衢州都在谈投资项目。

浙企携新科技登场 跟进博会一起成长

在各种大展现场,总少不了浙企的身影。谈起进博会,来自湖州的清越科技董事长兼总经理陈志华,有一箩筐故事要讲。

陈志华说,公司是跟着进博会一起成长起来的。从20个人的小团队,到80多人的公司,人变多了,产品也在扩容,真正从初创企业孵化成一个科技型企业。

参展商带来五花八门的产品,而另一边,采购商也看得眼花缭乱。浙江国贸云商控股有限公司内贸管理部的徐敏直言,这么多新产品、新技术,到底要“下单”哪一家,还真没想好。

过去,国贸云商连续参加了五届进博会,主打一个“买买买”,为中国消费者采购食品、日化用品,他们也曾经在进博会下过大订单,比如来自欧洲的红酒、海参和护肤品。

不过,在这次路演现场,徐敏看到很多技术装备、高端产业,不免有些心动了,因为自己公司客户在这些领域也有意向和需求。“进博会里的世界很广,我们没有设限。”徐敏说。

网易有道发布 “有道趣动屏”

本报讯 8月8日,网易有道发布智慧体育新品“有道趣动屏”。有道总裁金磊表示,智能化体育设备是未来校园体育教学的关键,它将满足多场景应用,提高识别效率和准确率,确保数据安全。

有道趣动屏集成屏幕、摄像头、音箱、雷达等模块,实现学生身份识别和运动展示,提升学生积极性。产品具备防水、耐用特点,高算力芯片支持边缘计算,摆脱网络限制。它支持多项运动自主切换,系统具有违规检测功能,提高体育测评效率。

此外,有道趣动屏还有软件端可满足多角色需求,让教师、家长随时查看体育数据,还同时聚焦五大应用场景:课堂教学、自主锻炼、教学提升、测评考试、局校管理。目前,有道智慧体育已覆盖近百所学校,供15万余名中小学生学习使用。

本报记者 楼纯 黄雨琦
通讯员 肖尧

国债火热发行中 工行邀您来认购

本报讯 近日,记者从中国工商银行获悉,2023年第七期、第八期储蓄国债(电子式)于8月10日至8月19日发行。

“上个月我就打算买点储蓄国债,结果到银行排队队卖完了,这次我已经定好了闹钟,打算早点起来在手机上抢。”杭州的李大伯发现可以通过工行手机银行购买这次的储蓄国债,兴致勃勃地打算买上一些。

李大伯说:“我还是希望把钱放在比较稳妥、安全性相对更好的产品里,利率能高一点当然好,保持稳定最重要。”

为什么越来越多像李大伯这样的投资者愿意买国债?大多是基于国债的五方面优势。

首先是安全性比较高,储蓄国债是由财政部发行,信用等级相对较高。

其次,国债利率比较高。以2023年8月10日至19日发售的第七期和第八期储蓄国债为例,第七期期限为3年,年利率为2.85%;第八期期限为5年,年利率为2.97%。“要是这次能买到10万元的国债,3年期到期累计利息是8550元,5年期的利息是14850元,而且利息收入不用交个人所得税,还是蛮好的。”李大伯算了

一笔账。

本次发行的两期电子式储蓄国债于8月10日起息,按年付息,到期后本息自动到账,对于投资者来说比较省心。

国债的投资门槛较低也是吸引投资者的优势之一。储蓄国债100元起购,相对来说门槛比较低,而且不一定需要到柜台操作,通过工商银行手机银行、网银即可购买。

此外储蓄国债还有变现灵活、流动性强的优势。李大伯购买了储蓄国债后,若遇到资金急用,可以按相关规定于发行期结束后至营业网点柜台提前兑取已持有的储蓄国债,并获得本金和部分利息,提前兑取情形下的计息规则详见《国债业务公告2023年第111号》。李大伯需要贷款时,还可以用储蓄国债作为质押,到银行网点柜台申请办理质押贷款。

那么储蓄国债怎么买呢?记者了解到,此次发行的两期国债均为电子式,工商银行作为代理销售银行,其网点遍布全省,购买十分便捷,可咨询工商银行营业网点,也可以通过工商银行手机银行、网上银行等渠道购买。

本报记者 黄伟芬

ICBC 中国工商银行

来工行 方便快捷 买国债

- 👉 购买国债, 利国利民
- 👉 到期本息自动到账
- 👉 可提前兑取, 分档计息; 可质押
- 👉 可通过工行营业网点、手机银行、网上银行购买

2023年第七期
储蓄国债(电子式)3年期

年利率 **2.85%**

2023年第八期
储蓄国债(电子式)5年期

年利率 **2.97%**

发行时间: 8月10日-19日

扫描下方二维码
长按识别

中国工商银行股份有限公司 中国工商银行股份有限公司 中国工商银行股份有限公司